

Разрешение налоговых споров по административной процедуре во Вьетнаме

Научный руководитель – Макаrchук Владимировна Злата

Vu Thi Kieu Oanh

Аспирант

Российский университет дружбы народов, Юридический факультет, Москва, Россия

E-mail: kieuoanh2205hlu@gmail.com

Во Вьетнаме административная процедура — это юридическая процедура разрешения налоговых споров. Налоговый спор — это административный спор, который возникает, когда существует разногласие между налогоплательщиком и агентством, обладающим юрисдикцией в отношении сбора налогов и штрафов. В дополнение к урегулированию споров путем подачи жалоб, налоговые споры могут разрешаться в процессуальном порядке в соответствии с действующим Законом об административном судопроизводстве. Административные процедуры по налогообложению осуществляются в судах с участием органов и процессуальных лиц. Урегулирование посредством жалобы отличается от урегулирования спора в суде по четырем пунктам: во-первых, суд является органом, разрешающим споры в соответствии с принципом открытого судебного разбирательства; Во-вторых, сторонами спора являются налоговые органы, и налогоплательщики имеют равные права для участия в разбирательстве; В-третьих, с участием прокуратуры в судопроизводстве; и в-четвертых, доказательства собираются и оцениваются в соответствии с установленным законом процедурным порядком.

Смысл разрешения налогового спора в административном порядке:

Во-первых, иск требует отмены решения налогового органа о взыскании налогов и штрафах. Благодаря отмене решений налоговых органов, налоговые процедуры помогают налоговой службе принять правильное решение в соответствии с принципами закона.

Во-вторых, налоговый иск требует от суда заявить о нарушении должностными лицами налоговых органов при исполнении служебных обязанностей при нарушении должностными лицами порядка сбора налогов, обеспечивая соблюдение закона. Налоговые и налоговые компетентные сотрудники.

В-третьих, налоговый иск помогает налогоплательщикам уменьшить сумму подлежащего уплате налога или отказаться от уплаты штрафов. Налогоплательщики должны предоставить правовые и практические основания для защиты своих интересов перед налоговыми органами. Благодаря строгим процедурным процедурам оценка объективных доказательств помогает налогоплательщикам восстановить свои законные интересы посредством решения Суда об отмене решения о сборе и исполнении налогов.

Цель подачи иска об отмене административного налогового решения должна соответствовать определенным условиям.

Законы разных стран регулируют условия судебного разбирательства. Модель иска должна пройти процедуру подачи жалобы и быть в те же сроки, что и в Японии. В Российской Федерации иски могут быть поданы в суд только после их обжалования в вышестоящие налоговые органы. Во Вьетнаме налогоплательщики могут подать жалобу в налоговое агентство или подать иск в административный суд.

Закон «Об административных процедурах» 2010 г. предусматривает компетенцию урегулировать дела налогоплательщиков, которые подают как жалобу, так и иск. В частности: в случае, если истец подает ходатайство об административном иске в компетентный суд и в то же время подает жалобу лицу, обладающему компетенцией урегулирования жалоб, юрисдикции, которая разрешает ее по своему выбору. судебный процесс (статья

31 Закона об административных процедурах 2010 г.). За исключением случаев возврата ходатайства ходатайство налогоплательщика одобряется. Случаи, в которых петиция возвращается, следующие: Заявитель не имеет права возбуждать иск; Заявитель не обладает полной административно-процессуальной дееспособностью; Срок исковой давности для принятия мер истек без уважительных причин; Недостаточно условий для возбуждения административного дела; Дело разрешено вступившим в законную силу приговором или постановлением суда; Дело не подпадает под юрисдикцию Суда; Заявитель выбирает урегулирование в соответствии с процедурой рассмотрения жалоб в случае, если одновременно поданы обе жалобы (статья 109 Закона об административных процедурах 2010 г.).

Срок давности для возбуждения исков — это срок, в течение которого отдельные лица, агентства или организации имеют право возбуждать иски с просьбой о разрешении в Суде административных дел для защиты нарушенных законных прав и интересов; если этот срок истечет, право на подачу иска будет потеряно. Для исков по налоговым административным делам это 01 год со дня получения или ознакомления с административным решением и административным актом. В случае, если форс-мажор или другое объективное препятствие мешает истцу возбудить судебный процесс в установленный срок, время любого форс-мажора или другого объективного препятствия не включается в срок давности. Положения Гражданского кодекса об установлении сроков и срока давности также применяются в административном производстве (статья 104 Закона об административных процедурах 2010 г.).

Хотя урегулирование налоговых имен в судебном порядке имеет определенные преимущества по сравнению с разбирательством, процедуры рассмотрения жалоб проще и быстрее. Кроме того, закон условия иска должны пройти процедуры подачи жалобы уменьшит количество имен, представленных в суд. Кроме того, поскольку жалобы в основном связаны со сложной налоговой базой, решение требует определенного уровня технических знаний, поэтому сначала необходимо разрешить его с помощью административных процедур и разъяснения тех, которые по-прежнему приводят к спорам.

Источники и литература

- 1) Закон об управлении налогами Национального собрания № 38/2019/ QH14 от 13.06.2019 г. Электронный доступ URL: <https://m.thuvienphapluat.vn/van-ban/thue-phi-le-phi/Luat-quan-ly-thue-2019-387595.aspx>
- 2) «Предприятие подает в суд, налоговый департамент вынужден отменить неправильное решение». Газета Народной общественной безопасности, 1 марта 2012 г.
- 3) Нгуен Т. Л. Н., в частности, при урегулировании налоговых споров путем рассмотрения жалоб во Вьетнаме, Научный журнал ВНУ: Юриспруденция, Том 31, № 1 (2015), 11-22.
- 4) Нгуен Т. Л. Н., Закон о налоге: Теория, история, реальность и сравнение, книга общенационального политического издательства, 304-305, 2016 г.
- 5) Ким Хоа, статья: «Опыт разрешения налоговых споров и разбирательств в налоговом департаменте города Хошимина», URL: www.taichinhdientu.vn от 8/3/2011 г.